

**RETIFICAÇÕES****Retificação da Decisão de Execução 2014/38/UE da Comissão, de 24 de janeiro de 2014, que autoriza métodos de classificação de carcaças de suíno em Itália**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 23 de 28 de janeiro de 2014)

Na página 37, anexo, parte I, ponto 3, alínea b):

onde se lê:  $\hat{y} = 65,9993 - 0,4619 x_1 + 0,0048 x_2$ ,

deve ler-se:  $\hat{y} = 65,9993 - 0,4619 x_1 - 0,0048 x_2$ .

Na página 37, anexo, parte II, ponto 3, alínea b):

onde se lê:  $\hat{y} = 66,5261 - 0,4514 x_1 + 0,0140 x_2$ ,

deve ler-se:  $\hat{y} = 66,5261 - 0,4514 x_1 - 0,0140 x_2$ .

---

**Retificação do Regulamento de Execução (UE) n.º 1361/2013 do Conselho, de 17 de dezembro de 2013, que dá execução ao Regulamento (UE) n.º 267/2012 que impõe medidas restritivas contra o Irão**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 343 de 19 de dezembro de 2013)

Na capa, título, e na página 7, título e data de assinatura:

onde se lê: «17 de dezembro de 2013»,

deve ler-se: «18 de dezembro de 2013».

---